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Notulen algemene ledenvergadering HSV Lemmer e.o. op vrijdag 19 april 2024 in het Dienstencentrum senioren. Aanwezig: 11 leden (inclusief bestuur).

Opening
Even na acht uur opent de voorzitter de vergadering en heet de aanwezige leden van harte welkom. Na een moment van stilte voor de leden die ons het afgelopen jaar zijn ontvallen richt de voorzitter allereerst het woord tot Ko Jakobs. Ko is inmiddels meer als 40 jaar als bestuurslid betrokken bij onze vereniging en volgens de voorzitter de “stille” kracht binnen het bestuur, maar waar het nodig is altijd een beroep op kunt doen. Ko verzorgt ook al jaren de aantekeningen van de ledenvergadering voor het opstellen van de notulen door de secretaris en daarnaast ook maandelijks een trouwe bezorger van het Visblad. Hoog tijd om Ko te benoemen tot erelid van onze vereniging.
Vervolgens is onze penningmeester, Frans Romkema, aan de beurt, de man in wiens betrouwbare handen inmiddels 25 jaar de financiën zijn van onze vereniging. Voor Frans is er in de afgelopen 25 jaar ook het nodige veranderd, van een relatief kleine vereniging uitgegroeid naar een grote vereniging met alle financiële consequenties van dien. Van de professionele beheer van onze financiën worden onze leden jaarlijks tijdens de ledenvergadering via gedetailleerde overzichten op de hoogte gebracht. De voorzitter benoemd vervolgens ook Frans tot erelid van onze vereniging. Beide heren ontvangen uit handen van de voorzitter een enveloppe met inhoud en een fraai boeket bloemen.
De voorzitter vervolgt zijn openingswoord met een korte terugblik op het afgelopen jaar met als persoonlijk hoogtepunt de uitreiking van een AED aan het Dienstencentrum senioren.
Een kort verslag van de overige activiteiten zijn terug te lezen in het jaarverslag.

Ingekomen stukken en mededelingen
Van de ingekomen stukken wordt een tweetal nader toegelicht door de voorzitter.
Tijdens de ALV van Sportvisserij Fryslân wordt bekend gemaakt dat met de investeringen in en onderhoud van de voorzieningen (vissteigers e.d.) een bedrag gemoeid is van € 400.000,-. Er wordt besloten dat voor deze kosten geen bijdrage van de verenigingen wordt gevraagd, vrijwillige bijdrages worden natuurlijk altijd op prijs gesteld.
Sportvisserij Nederland is samen met de zeven aangesloten federaties in gesprek om te komen tot een overkoepelende organisatie. In verschillende werkgroepen is men bezig te onderzoeken welke vorm het beste past bij deze nieuw te vormen organisatie. Een van de redenen voor deze mogelijke keuze is om samen een front te vormen tegen de toenemende bezwaren van een aantal partijen tegen de sportvisserij.

Notulen en Jaarverslag 2023
Het jaarverslag 2023 wordt door de voorzitter in het kort doorgenomen en vervolgens worden de notulen van de algemene ledenvergadering 2023 volledig voorgelezen door de voorzitter.
Over zowel het jaarverslag als de notulen zijn geen vragen en op- of aanmerkingen en worden derhalve goedgekeurd.
Financieel verslag penningmeester
De aanwezige leden krijgen via het door de penningmeester uitgedeelde gedetailleerde financiële overzicht van het boekjaar 2023 inzicht over de in- en uitgaven van onze vereniging in het afgelopen jaar. Ter toelichting meldt de penningmeester dat ondanks een aantal extra uitgaven (schenking AED, extra kosten jeugdviswedstrijd) het boekjaar 2023 met een positief resultaat kon worden afgesloten. Reden: het nog steeds jaarlijks stijgende aantal leden en de daarbij behorende inkomsten en de verkoop van de weekvergunningen.
Vanuit de vergadering zijn er geen op- of aanmerkingen over het financieel verslag van de penningmeester, waarna de voorzitter de penningmeester bedankt zijn inzet en werk in het afgelopen jaar.
Verslag kascommissie
Namens de kascommissie doet Hanneke Haverkamp verslag van de uitgevoerde kascontrole. De penningmeester heeft de financiën uitstekend op orde en de kascommissie heeft derhalve geen op- of aanmerkingen. Hanneke verlaat na twee jaar de kascommissie en wordt bedankt voor bewezen diensten, haar plaats wordt de komende twee jaar ingenomen door de heer Diederik Kelder. Het bestuur kan vervolgens over het boekjaar 2023 decharge worden verleend.
Samenwerking hengelsportverenigingen
Op initiatief van HSV De deinende Dobber werden een viertal verenigingen (HSV De Bears, HSV Ons Genoegen Makkum, HSV Workum en onze vereniging) uitgenodigd voor een oriënterend overleg over een eventueel bestuurlijke samenwerking, met als voorbeeld de BFVW (Bond Friese Vogelwachters). Reden: het voor verenigingen steeds moeilijker vinden van opvolgers voor bestuurlijke functies, met als gevolg dat inmiddels een zestal verenigingen zijn opgeheven. Tijdens de laatste bijeenkomst, waar ook vertegenwoordigers van Sportvisserij Fryslân aanwezig waren, werd naast het doel van de eventuele bestuurlijke samenwerking ook het bijbehorende financiële plaatje, op basis van de door de verenigingen ingeleverde cijfers, uitvoerig toegelicht. De verenigingen kregen vervolgens enige weken de tijd om zich intern te beraden over het wel of niet meedoen aan de voorgestelde plannen.
Helaas bleek dat een tweetal verenigingen (HSV De Bears Balk en HSV ons Genoegen Makkum) (nog) niet bereid waren om deel uit te maken van het nieuw te vormen overkoepelende bestuur, met als gevolg dat de plannen voorlopig geen doorgang kunnen vinden. 
Rondvraag
Wilco Haverkamp biedt zich aan voor het eventueel verrichten van ondersteunde werkzaamheden. Het bestuur stelt dit zeer op prijs en de voorzitter nodigt Wilco uit voor het bijwonen van de ALV van Sportvisserij Fryslân.
Hanneke Haverkamp oppert het idee voor het houden van bijvoorbeeld een lezing tijden de ledenvergadering, met als doel meer leden naar de vergadering te krijgen.
Henk Klos vraagt of het forelvissen dit jaar weer wordt georganiseerd. De voorzitter zegt toe dit wederom op de agenda te zetten.

Sluiting
Rond de klok van 21.45 sluit de voorzitter de vergadering, bedankt de aanwezige leden voor hun aanwezigheid, inbreng in de vergadering, wel thuis en veel visplezier.

Opgemaakt, Lemmer april 2024,
namens het bestuur van HSV Lemmer e.o.,
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